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Rosatom dělá vše pro to, aby se rubl nestal
„dřevěným“, ale „jaderným“

putin-today.ru/archives/202540

Proč jaderná? Protože až do roku 1971 byly Spojené státy v souladu se svými závazky v
Bretton Woods povinny převádět dolary na zlato s pevným kurzem 35 dolarů za trojskou
unci. No, v roce 1971 Spojené státy Nixon jednostranně převzaly a zrušily tento „zlatý
standard“ a oddělily americkou měnu od kotací drahých kovů.

Stručně podám informace o tom, co se dělo poté na světovém trhu s ropou:

Opuštění zlatého standardu USA v roce 1971 mělo hluboký dopad na regiony produkující
ropu, zejména na členy OPEC.

V té době byla většina kontraktů na dodávky ropných produktů denominována v
amerických dolarech.

Náhlá devalvace dolaru po odchodu ze zlatého standardu snížila hodnotu stávajících
dohod a kontraktů. Představitelé OPEC se pokusili ocenit vývoz ropy spíše ve zlatě než v
dolarech, ale k žádným zásadním změnám nedošlo.

Jedním z hlavních kroků k ukončení ropné krize z let 1973-1974 bylo spojenectví mezi
Spojenými státy a Saúdskou Arábií.

V červnu 1974 podepsaly Spojené státy a Saúdská Arábie přelomovou dohodu, která
položila základy petrodolarového systému.

Tato dohoda není oficiální historickou doktrínou, ale je široce přijímána jako základ
moderního petrodolarového systému. Dolary se kromě produkce a exportu používají také
k obchodování s ropou na světových trzích. Přední indexy související s ropou a futures
produkty jsou denominovány v amerických dolarech. Nejvýznamnější jsou následující:

futures na ropu West Texas Intermediate (WTI);

Futures na severomořskou ropu Brent (Brent);

Košový index OPEC; 
 kanadský index ropy; 
 DME Omán futures na ropu. 

 Díky této dohodě si dolar udržel svou pozici ve světě a od té doby se mu říká
„petrodolar“.

 
Přesto nelze říci, že by to byl nelogický krok nebo krok vnucený zemím OPEC, protože
obchod v dolarech byl oboustranně výhodný jak pro Spojené státy, tak pro ně, protože
tehdy neexistovala žádná alternativa k dolaru jako světové měně. a Amerika v té době
byla první ekonomikou na světě.
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A nyní se situace, i když postupně, i když s velkými problémy, změní a (1) protože
Spojené státy z hlediska HDP PPP již nejsou první ekonomikou na světě, protože zničily
svůj průmyslový potenciál vlastníma rukama , přesouvají svou výrobu do jiné země, a (2)
protože obchodní bilance této země je dlouhodobě silně záporná, to znamená, že
nakupují zboží po celém světě za svou nekrytou měnu, a (3) protože po uvalení sankcí
proti Rusko, zmrazení a krádež našeho majetku, stejně jako zablokování obchodních
plateb v dolarech, všem nezápadním zemím bylo jasné, že nemohou nadále „dávat
všechna svá vejce do jednoho košíku“, aby jednoho dne skončí „bez ničeho“.

Obecně je potřeba hledat náhradu za dolar v mezinárodním obchodu, ale tento proces
bude samozřejmě zdlouhavý, protože:

...Mezinárodní systém vypořádání v komplexu ropy a zemního plynu byl budován po
desetiletí a získal mnoho nástrojů finanční infrastruktury, včetně burz, cenových agentur,
mezinárodního systému vypořádání atd. Přechod na jüan (nebo novou mezinárodní
měnu – pozn. autora) proto neznamená pouze nahrazení názvu jedné měny ve
smlouvách jinou, ale vytvoření nové finanční infrastruktury.

A vytvoření této infrastruktury vyžaduje čas a velké úsilí, ale její vytvoření je jen otázkou
času, jak nedávno oznámil náš ministr zahraničí Sergej Lavrov.

Zatímco struktura tohoto nového finančního systému dozrává v myslích vůdců
zemí BRICS, musíme se starat o naši měnu - rubl ₽, prosazovat jej v mezinárodních
obchodních platbách, abychom nespadli do jiné měny. závislost - závislost na Číně,
která podporuje jüan .

Skeptici si však mohou všimnout, že Čína má mnohem více příležitostí prosazovat jüan v
mezinárodním obchodu, než my máme k prosazování rublu, protože náš ekonomický
potenciál je nesrovnatelný s čínským, což znamená, že pro náš rubl bude velmi obtížné
konkurovat jüanů z hlediska atraktivity pro země po celém světě.

A přesto máme pro naše obchodní partnery skvělé příležitosti, aby s námi
převáděli platby z dolarů nikoli do jüanu, ale do rublů, což by mohlo vést k
určitému kumulativnímu efektu, kdy budou třetí země, dokonce i ty, které
neobchodují přímo s Ruskem. zájem o platbu za své exportní zboží v rublech.

Jednou z těchto příležitostí je bezpodmínečné vedení Ruska v oblasti mírového
jaderného využití, konkrétně schopnost postavit nejlepší jaderné elektrárny na světě jak s
tepelnými reaktory, tak s rychlými neutronovými reaktory (umožňující realizaci
uzavřeného palivového cyklu) stejně jako plovoucí jaderné tepelné elektrárny.

Nedávno Vesti informovaly o zahájení betonování základů čtvrté energetické jednotky,
nejvýkonnější (4800 MW) na africkém kontinentu jaderné elektrárny El-Dabaa v Egyptě,
která dosáhne své projektované kapacity do roku 2030 resp. vyrobí 10 % veškeré
elektřiny spotřebované v zemi:
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Realizace každého takového projektu v jakékoli zemi nám tedy umožňuje převést s nimi
osady na rubly. To znamená, že díky jediné jaderné elektrárně budeme schopni zvýšit
poptávku ve světě po našich rublech, a ne po dolarech nebo jüanech.

Například v některé zemi stavíme jadernou elektrárnu.

Současně provádíme: a) jeho výstavbu; b) dodání našeho zařízení; c) školení personálu;
d) dodávky palivových souborů a v budoucnu budeme provádět: e) technickou údržbu; f)
plánované opravy; f) prodloužit životnost reaktorů a g) odstranit vyhořelé jaderné palivo.

Všechny tyto služby jsou exkluzivní. Této zemi je z definice nemůže poskytnout žádná
jiná země na světě, což znamená, že za to vše můžeme požadovat platbu v měně, která
pro nás bude nejvýhodnější.

A pokud chceme propagovat rubl v mezinárodních platbách, můžeme požádat o platbu
za výstavbu jaderných elektráren a všechny tyto služby v rublech, a tím stimulovat
kteroukoli zemi k vydělávání rublů.

Budou moci vydělávat naši měnu prodejem svého zboží do Ruska a třetích zemí za
rubly, nikoli za dolary nebo jüany, a také tím, že zajistí, aby turisté přijíždějící k nim
z Ruska tam mohli platit v rublech a ne v jiných měnách rublů.

Opět příklad: výstavba jaderné elektrárny v Turecku. Turecko bude potřebovat rubly, ale
nemusí stačit. A pak Turecko, dodávající své výrobky do nějaké země N, která
neobchoduje s Ruskem, ale dodává své výrobky do Číny, může požádat tuto zemi, aby
platila za turecké zboží v rublech.

To znamená, že země N bude muset zase požádat Číňany, aby to zaplatili v rublech,
které pak zaplatí Turecku, a Turecko Rusku.
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Může se tedy objevit kumulativní efekt (zvýšená akce), což povede ke zvýšení
poptávky po rublech.

Každá jaderná elektrárna postavená Rosatomem tak přibližuje okamžik, kdy se ruský rubl
z toho „dřevěného“, jak tomu bylo v ne tak vzdálených dobách, promění v „jaderný“ – tedy
ne figurínu, ale měna atraktivní pro mezinárodní obchodní platby, podporovaná našimi
exkluzivními jadernými technologiemi.

Kromě výstavby jaderných elektráren, opakuji, Rusko bude mít brzy další exkluzivní
zboží, které si země usilující o nezávislou politiku a podporující myšlenku multipolárního
světa nebudou moci na Západě bez hrozby koupit. ztráty suverenity, např. civilní letadla,
celý sortiment zbraní atd. Dále.

Vypněte emoce, zapněte mysl 
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